

聊城户外广告管理新规出台，明年1月1日起施行

# 禁止在建筑物顶部设置户外广告设施



聊城市人大常委会法制工作委员会主任孟宪东介绍《聊城市户外广告设施和招牌设置管理条例》有关情况。

本报聊城12月16日讯(记者国晓宁)12月15日,聊城市人大常委会举行新闻发布会,聊城市人大常委会法制工作委员会主任孟宪东就《聊城市户外广告设施和招牌设置管理条例》(以下简称《条例》)的有关情况进行介绍。

孟宪东介绍,《条例》于2021年10月21日经聊城市第十七届人民代表大会常务委员会第四十三次会议通过,于2021年12月3日经山东省第十三届人民代表大会常务委员会第三十二次会议批准,将于明年1月1日起正式施行。《条例》为聊城市户外广告设施和招牌设置管理工作提供了具有本土特色、可操作性较强的法规依据。

《条例》共49条,分为五章,分别是总则、规划与设置、安全维护、法律责任和附则。“规划与设置”一章又分为一般规定、户外广告设施、招牌三节。对本市行政区域内户外广告设施和招牌的规划与设置、安全维护、监督管理活动作出了详细规定。

## 党委会议开到村 共绘蓝图谋发展

“截止目前,我村硬化道路4公里,种植绿化苗木2000余棵,流转土地300余亩,百亩鱼塘的鱼苗长势良好,明年春天即可出售,预计能增进村集体收入8到10万元”。莘县徐庄镇张梁新村党支部书记张子才说道。

12月11日上午,一场别开生

## 莘县徐庄镇“三个聚焦”解锁人居环境整治“关键密码”

在乡村振兴过程中,莘县徐庄镇坚持把人居环境整治作为“我为群众办实事”实践活动的重要载体,聚焦党建引领、示范带动、强化监督等重点环节,解锁人居环境整治“关键密码”,改

善村容村貌,扮靓乡村“颜值”,提升乡村“气质”。

截至目前,开展督导5次,发现问题482处,整改完成437处。农村人居环境整治是实施乡村振兴战略、建设美丽乡村的重要内

面的党的建设暨农业农村座谈会在徐庄镇张梁新村党群服务中心开展。镇党委书记郭继锋带领部分书记班子成员深入该镇陈庄管区与该管区全体村干部、村庄党支部书记就班子建设、产业振兴、人居环境整治提升、安全生产、环保治理、市民热线等当前重点工作,听民生、查

民情,听取基层干部工作开展情况汇报。

这是徐庄镇党委深入村庄一线,直面问题、解决问题,听取意见,共谋发展的首个“一线党

委会”。今年以来,徐庄镇深化体

制机制改革,推动徐庄高质量发

展,共绘乡村振兴蓝图。

(薛善光)

## 东昌府区道口铺街道中心幼儿园开展冬季传染病防控工作

为加强冬季传染病的防控工作,确保全园师生的身体健康,12月9日,东昌府区道口铺街道中心幼儿园积极开展冬季传

染病防控工作。

幼儿园不仅利用小广播通过儿歌、三句半等通俗易懂的方式向家长宣传,提高家长对传染病

病的认识。还通过严把晨午检、规范卫生消毒、强化户外锻炼等有效措施,预防师生传染病,确保他们健康过冬。(安芳芳)

## 东昌府区道口铺街道中心校中心小学开展学生体检工作

为了加强学生体质监测,12月10日,东昌府区道口铺街道中心小学携手东昌府区道口铺街道卫生院,为全校学生进行健康常规检测。

检测中,医务人员耐心细致,详细记录检查结果,并对部分学生提出了合理的卫生保健意见。

本次体检,东昌府区道口

铺中心小学制定了一系列的相应活动预案,增强学生的体质,确保他们健康快乐的学习。

(韩建昌 焦孟强 胡树媛)

## 画笔描诗景,童心绘诗韵

“诗是有声的画,画是有形的诗”,在我国古老的文化长河中,诗与画是一对相融一体密不可分的姐妹艺术。为了让学生进一步感悟经典文化的内涵,弘扬传统文化,陶冶情操,阳明小学一年级开展了画笔描诗景,童心绘诗韵——“诗配画”活动。

活动中,学生们表现出了很高的热情,学生从课本中自选喜欢的古诗篇目,结合诗意境和时代背景,发挥想象,进行创

作。经过学生们的巧妙构思、巧手绘制,把自己体会到的诗的意境变成了一幅幅生动的鲜明的图画。

本次古诗配画活动,是古诗词、绘画、书法的有机融合,不仅培养了学生的想象力、绘制能力和创作能力,在欣赏古诗词作品的同时也加深了对古诗文的理解和掌握,拉近了学生和经典诗词的距离及他们对古诗的热爱。(通讯员 陈保珍 李朝阳)

## 预防冬季流感,你我一起行动

为进一步提高幼儿预防流感病毒的意识,东昌府区阳明小学附属幼儿园开展了“流感防控知识”主题教育活动。让孩子们真正了解流感,做到未病先防,讲究卫生,养成良好的生活习惯。

活动中,各班教师通过视频、图片、故事等方式,生动形象地向孩子们讲解了什么是流感病毒、感染了流感会有什么症状、流感病毒的传播方式,以

及如何预防流感,使孩子们更详细地了解到流感病毒的相关知识。

另外,为预防流感,老师们每天定时给教室常通风、消毒。用消毒液给桌椅、玩具消毒等。

通过本次活动,孩子们更加详细地了解了流感的相关知识,也知道了如何有效预防流感,同时,促进幼儿养成良好卫生习惯,保证身体健康。

(通讯员 姚佳 王玉丽)

## 东昌府区沙镇朱台小学开展冬季越野长跑活动

为深入贯彻“阳光体育”精神,推动校园体育运动的开展,丰富学生校园文化生活,促进学生全面发展,东昌府区沙镇朱台小学组织一年一度冬季越野长跑活动。

沐浴着冬季的暖阳,伴随着一声哨响,比赛正式拉开序幕。

活动中,虽然天气寒冷,但同学们你追我赶,积极参与其中。

此次活动,提高了全校师生的体育热情,锻炼了师生的体魄,磨炼了学生坚强的意志品质,培养了学生战胜寒冷、超越自我的精神,更增进了班级凝聚力。

(朱绪广)

## 东昌府区沙镇中心小学举行亲子主题阅读比赛

为弘扬中华民族传统美德,培养学生的阅读兴趣,营造浓郁的家庭读书氛围,东昌府区沙镇中心小学近日在学校会议室隆重举行了以“亲子同阅读·书香同成长”为主题的亲子阅读比赛。

本次比赛分为低年级组和

高年级组,共有23位小朋友和他们的家长,共同参加了此次活动。本次比赛为孩子和家长们提供了一个表现自我、展示才华的舞台,助力养成对阅读的浓厚兴趣,形成人人好读书,人人读好书的终身学习目标。

(李月建)

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园

### 开展“火山喷发”趣味科学小实验活动

为了培养孩子的动手能力和对科学的兴趣,近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园大班开展了“火山喷发”趣味科学小实验活动。

活动中,幼儿们发挥想象力,在多次的自主探究中获得有效经验,并尝试用记录、对比、总结的方式得出实验结果,最后知道醋和小苏打能够产生

“喷发”的现象。通过此次小实验,使得更多幼儿对科学实验产生了浓厚的兴趣。(记者国晓宁 通讯员 王玉静)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

## 清算公告

根据《公司法》规定和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城市宏达土石方有限公司2021年12月16日的股东会决议解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员罗广果、杨际功、褚爱民,清算组负责人:杨际功,请有关债权人自本公告之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告!

联系人:杨际功 联系电话:13963550023

联系地址:聊城市东昌府区兴华东路129号

聊城市宏达土石方有限公司清算组

组长:杨际功

2021年12月17日

## 挂失声明

代洪涛将交运集团汽车销售服务有限责任公司的押金单据丢失,凭证号码0005437,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

2021.12.17